
 

Άνω Λιόσια, 5 Απριλίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Φιλοξενία του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού Άνω Λιοσίων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού στην εκπομπή της ΕΡΤ1 "Δέκα στην Ενημέρωση"  

 

Παρακολουθήστε το σχετικό απόσπασμα (από το 1:08:30 και μετά), πιέζοντας εδώ 

Το πρωί της Τετάρτης 5 Απριλίου 2017, κατά τη διάρκεια της πρωινής ενημερωτικής εκπομπής της 

ΕΡΤ1 "Δέκα στην Ενημέρωση" υπήρξε απευθείας σύνδεση με τον Εκπαιδευτικό Υγειονομικό 

Σταθμό Άνω Λιοσίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, μιας νοσηλευτικής μονάδας 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Τομέα Νοσηλευτικής, η οποία λειτουργεί από το 1977 σε μια 

περιοχή με πολλές ιδιαιτερότητες, εξυπηρετώντας τόσο τον γηγενή πληθυσμό 

(συμπεριλαμβανομένης της ευπαθούς ομάδας των Ρομά) όσο και ένα μεγάλο αριθμό οικονομικών 

μεταναστών. Σημειώνεται ότι στις Δημοτικές Κοινότητες Άνω Λιοσίων, Ζεφυρίου και Φυλής 

παρατηρείται το φαινόμενο της περιορισμένης πρόσβασης των κατοίκων σε δομές υγείας ενώ 

στην περιοχή έχουν χωροθετηθεί οχλούσες δραστηριότητες (ΧΥΤΑ, λατομεία, ΑΒΥΠ, ΟΔΔΥ κ.α.) 

που επιβαρύνουν επιπρόσθετα την υγεία τους. 

Στην τηλεόραση της ΕΡΤ1 μίλησε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος 

Αυγερινός και η Προϊσταμένη του Ε.Υ.Σ. Άνω Λιοσίων κ. Αριστέα Πλακίδα, οι οποίοι και 

αναφέρθηκαν στο σπουδαίο και πολύπλευρο έργο που προσφέρει ο Σταθμός στην κοινότητα τα 40 

τελευταία χρόνια. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στον εν λόγω Σταθμό του Ε.Ε.Σ. λειτουργεί 

παιδιατρικό, γυναικολογικό-μαιευτικό, οφθαλμολογικό και ορθοπεδικό ιατρείο, συμβουλευτικός 

σταθμός μητρότητας και παιδιού, πραγματοποιούνται εμβολιασμοί, τεστ Παπ και κατ οίκον 

επισκέψεις σε οικογένειες Ρομά ενώ επίσης διοργανώνονται επισκέψεις σε Σχολεία όπου 

διεξάγονται μαθήματα Πρώτων Βοηθειών αλλά και προγράμματα σχολικής υγιεινής και αγωγής 

της υγείας. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι οικοδεσπότες της εκπομπής κ.κ. Νίκος Αγγελίδης και Χρήστος Παγώνης 

συνεχάρησαν τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για την πολύτιμη συμβολή του στην κάλυψη των 

αναγκών υγείας των κατοίκων των συγκεκριμένων -και συχνά περιθωριοποιημένων- περιοχών της 

Αττικής. 

http://webtv.ert.gr/katigories/enimerosi/05apr2017-deka-stin-enimerosi/

